3. kolokvij iz Matematike 1, grupa A

30.01.2017.
. Izracunajte sljedeée limese:
2% — o — i
a) [5 bod.] lim 2% — =6 b) [5 bod.] lim $207)
frire, S 2—0 sin(3z)
VT —6 In(x 4+ 7) — In7

¢) [ bod] lim ~—¢

. [10 bod.] Odredite realan broj a tako da funkcija
ax? -9, =>4
f(x)—{ dr+7, x<4

bude neprekidna u tocki s apscisom xy = 4.

d) [10 bod.] lim w

. [10 bod.] Koristeéi se definicijom derivacije izra¢unajte derivaciju funkcije f(z) = 2% — 72 — 5
u proizvoljnoj tocki zy € R.

. [15 bod.] Iskazati i dokazati pravilo za derivaciju zbroja dviju funkcija.
. Derivirajte sljedece funkcije:
2
a) [5 bod.] y =2y/22- Yz — at 5e'? b) [5 bod.] y = 3" (92* — 52 + 12)

Tz +sinx sin(5m)

c) [5 bod.] y = d) [5 bod.] y = cos(5z% — 2x) +
J[3bod] y= —TEE ) [5 bod] = cos(or® — 20) + T
e) [10 bod.] y = (3z + 6)%* %,
—4
. [10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(x) = - _:C2 u tocki s
x

apscisom g = 2.

3. kolokvij iz Matematike 1, grupa B
30.01.2017.

. Izracunajte sljedeée limese:

2 _ _ .
Jo —8r =3 b) [5 bod.] lim S297)
x—3 z—0 sin(4x)
In(x + 8) — In8

Tx

a) [5 bod.] lim
r—3

¢) [6 bod.] lim il d) [10 bod.] lim
z—49 x — 49 z—0

. [10 bod.] Odredite realan broj a tako da funkcija

ax? -3, >3
f(m)—{ 50 +9, x<3

bude neprekidna u tocki s apscisom xy = 3.

. [10 bod.] Koristeéi se definicijom derivacije izracunajte derivaciju funkcije f(z) = 2% — 9z — 3
u proizvoljnoj tocki zg € R.

. [15 bod.] Iskazati i dokazati pravilo za derivaciju razlike dviju funkcija.
. Derivirajte sljedece funkcije:
, 5 _
a) [5 bod.] y = 3\/:;;27\/5— — +7e° b) [5 bod.] y = 5% - (62® — 22% + 17)
x

4x 4 cosx cos(5m)

c) [5 bod.] y = d) [56 bod.] y = sin(4a> — 4z) +
I3 bod] y= TSR ) [5 bod] y = sin(da’ — da) + <
e) [10 bod.] y = (6x + 3)** 2.
. [10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = 9_?5 u tocki s
b

apscisom g = 2.



